

新能源汽车今年免税额将超1150亿元

我国汽车产业迎多项政策利好,今年汽车出口有望向500万辆进军

据央视新闻报道 2023中国汽车产业发展国际论坛日前在天津开幕。工业和信息化部相关负责人表示,汽车产业是典型的全球化产业。电动化、网联化、智能化已经成为全球汽车工业发展的主要方向。2022年,全球新能源汽车销量首次突破1000万辆。低排放、零排放发展成为全球的共识。

在论坛上,财政部相关负责人表示,下一步,将提高新能源汽车税收政策的精准性和有效性,将减免税资源重点支持大众

消费和行业发展薄弱环节。

据悉,我国新能源汽车仅免征车辆购置税一项,截至2022年底,累计免税规模已达2000多亿元。财政部相关负责人表示,预计今年免税额将超过1150亿元。

下一步,我国将提高新能源汽车税收政策的精准性和有效性。将车辆购置税减免政策延续至2027年,政策周期较长将有利于稳健市场预期。初步测算,这次延续和优化车辆购置税的政策,总减税规模将超过5000亿元。

此外,在政策效率方面,区分乘用车和商用车设定减免税限额,将减免税资源重点支持大众消费和行业发展薄弱环节。

商务部相关负责人表示,在论坛上表示,近年来,我国汽车出口年均保持50%以上的增速。2021年、2022年两年,我国汽车出口连续跨越200万辆、300万辆的台阶。2022年出口金额超过600亿美元,出口数量、金额再创新高。今年1月至7月,汽车出口277.8万辆,同比增长74%。今年我国汽车出口非常有希望突破400万辆,向500

万辆进军。

据了解,在汽车出口方面,我国新能源汽车贡献了重要的出口增量。目前已销往160多个国家和地区,正成为绿色化、智能化、高品质、个性化和便利适用车型的代

此外,自主品牌车企加快国际化进程。越来越多具备核心竞争力的自主品牌车企通过国际营销体系建设、投资建厂、品牌收购、合资合作等方式,推进海外市场本土化发展,加快国际产能布局。



“天津跳水大爷”引发围观 狮子林桥现跳水热,有人被水拍晕 如此网红景点 堵还是疏?

跳水者从狮子林桥一跃而下,吸引众人围观。(图/视觉中国)

据成都商报报道“天津跳水大爷”近期在网络平台上“火了”,大爷进行跳水的狮子林桥也吸引网友打卡,还被网友称为“8A级景区”。

据悉,狮子林桥一共有3个桥洞,中间的桥洞最大,也是主航道,而跳水的人都集中在大桥东侧桥洞。

“我不是天津大爷,我是天津伯伯。”因为在跳水前即兴表演了一段“相声”,并被网友拍下发到了短视频平台,52岁的天津市民“小梅子”突然成了“网红”。但“小梅子”这几天不敢像往常一样,每天准时去天津狮子林桥跳水了。现在狮子林桥,从早到晚都聚满了来看“天津跳水大爷”的人。还有年轻人甚至模仿大爷们从桥上跳下,而其中许多人此前没有跳水经验。

“6米高跳下来,没有经验很容易出事。”9月1日下午,“小梅子”又一次站在了狮子林桥的护栏边,但是这次“小梅子”没有跳水,而是对周围的人进行劝阻。

桥面距水面6米 跳水年轻人多过大爷

狮子林桥两边有护栏,想要跳水就需要翻过桥上的护栏。虽然护栏上写着“禁止翻越 小心触电”字样,但未能阻止大部分跳水者的热情。

近半个月,来狮子林桥跳水的大多是年轻人,“天津跳水大爷”则只偶尔露面。记者在现场看到,8月31日,虽然是工作日,但是在下午1时许,狮子林桥东岸边和桥边人行道上,站满了围观者,有些人准备体验,有些人则是看热闹,甚至有人借机直播带货。

8月31日下午,中学生小彭和几个同学也来到狮子林桥跳水。小彭说,他们之前都没有从狮子林桥跳水的经验,或许是胆子大,他们几个都先后从狮子林桥上跳了下去。

“有一次跳下来时被水拍到脸了,就红了。”小彭展示他眼周围红红的印记。

狮子林桥桥面距离水面约6米,对普通人来说是巨大挑战。

除了本地人,还有人从外地赶来,希望用跳水的方式“打卡”。在人们的起哄声中,俄罗斯女孩罗某(化名)跨过护栏,但10分钟过去了,她依旧没有跳进水里。

“下来,别跳了!”经常在此跳水的孙师傅在桥下劝阻。但罗某还是在起哄声中跳水,所幸安全上岸。“我看得出来这女孩没有基础,跳不好可能出事。”孙师傅说。此前,他还从狮子林桥下救起了一个因跳水而被水面拍晕的年轻人。

已加大力度劝导 配备专业救援人员

有网友认为“天津跳水大爷”被围观阻碍附近交通,也有安全隐患,但更多人表示,看“天津跳水大爷”的视频,感到受鼓舞和快乐。

狮子林桥东岸区域属于天津市河北区光复道街道范围。9月1日,该街道办一名工作人员表示,不鼓励从桥上跳水。“特别是没有跳水经验的人,我们会劝阻。”

天津市公安局河北分局光复道派出所的工作人员也表示,不鼓励外地游客跳水,公安机关、综合执法、街道办等单位已加大力度劝导,附近水面上也会有专业救援人员,确保及时处理突发情况。

需要部门制定 相应安全措施

9月1日,河南泽槿律师事务所主任付建表示,当地政府管理部门有义务确保公共场所的安全,并采取必要的措施来防止事故发生,否则导致事故发生,可能会承担一定的法律责任。如果围观人群鼓励他人跳水或者参与危险行为,导致事故发生,也可能承担法律责任。

中央党校(国家行政学院)教授竹立家则表示,跳水已成为“天津跳水大爷”生活一部分,如果当地百姓愿意继续在此跳水,而政府也默许,那当出现“跳水大爷”因意外走红而被围观模仿时,管理部门应适当介入。跳水不是大众项目,但有人看,也体现城市烟火气,这就需要管理部门制定相应安全措施。

据央视网报道 9月2日,坐拥千万粉丝的网红主播“秀才”账号被封禁,在社交媒体平台上引发热议。平台相关负责人表示,“秀才”账号违反平台相关规定,已封禁。

据知情人士透露,“秀才”近期被举报存在违法行为,这可能是他被封禁的部分原因。9月2日晚,安徽省亳州市税务局一名负责人称,确已收到针对徐某某(网名“秀才”)的举报材料,涉及到个人所得申报情况。

39岁的“秀才”是安徽亳州蒙城县人,某平台网红,粉丝数量超1200万,曾被称为“中老年妇女收割机”。视频里的“秀才”身着polo衫或西装,梳着精致的发型,假笑不经意间镜头,然后“羞涩”地靠近,捂嘴挑逗撩发,一气呵成,便开始对口型演唱。

有网友评论称,他仿佛就是阿姨年轻时见过的帅哥。

今年5月,一位72岁的吉林阿婆坐火车赶到亳州,只为见“秀才弟弟”一面;8月,“秀才”与另一女网红“一笑倾城”连麦,吸引上千万人观看,大爷大妈深情表白,不少人花大金额养老金刷礼物。

而网红“一笑倾城”,从2019年发布短视频以来积累1900万粉丝,近日也已有多天未发布内容,引发议论。

第三方平台数据显示,“秀才”“一笑倾城”粉丝半数在50岁以上,前者粉丝76%为女性,后者粉丝80%为男性。

“从取名到视频场景,两个账号都很接地气,精准满足了三线及以下城市中老年用户的情感需求。”中山大学新闻传播学院副教授周如南分析。

72岁阿婆千里迢迢只为见一面 大妈大爷花养老金为他们刷礼物 这些网红主播 火还是祸?



左为“一笑倾城”,右为“秀才”。(图/央视网)

提醒 老人适度“追星”也要谨防被骗

“秀才”“一笑倾城”可以说是大妈大爷界“顶流”。他们在短视频中呈现出的形象,永远是温柔、体贴、耐心、笑意盈盈,永远表现出对视频外的大爷大妈忠心、忠诚、不变心……这一切给情感上匮乏的老年人极大的情绪满足。

大爷大妈和年轻人一样,适度“追星”也是休闲方式。有商业调查机构统计,50岁以上移动网民用户月人均使用时长121.6小时;而抖音、快手上41岁以上用户占比36.3%,51岁以上用户占比也有18.9%,

近三成用户月度线上消费能力超2000元。

不过,也有必要意识到,针对老年人的诈骗一直以来层出不穷。如今移动互联网时代,就有各种“假新东”,骗取老人打赏,直播带货时卖一些三无产品;更有甚者,骗取老人“感情”,以追求老人为名,掏空老人养老金。

专家提醒,年轻人需要更多地关注中老年人情感缺失现象,多陪伴父母。同时,子女也要帮助父母识别虚假信息,提高老人的网络素养。 据央视网报道

今年还有 这些网红 被封禁

●网红车评人“蔡老板” 被法院认定捏造虚假事实

8月31日,话题“网红车评人‘蔡老板’被封号”登上热搜。经查询发现,“蔡老板”某平台账号昵称“bosscai666”,主页提示“由于违反相关规定,该账号已被封禁”。据悉,“蔡老板”全网粉丝近700万。

据此前媒体报道,“蔡老板”曾被法院认定捏造虚假事实,应向特斯拉赔礼道歉。但“蔡老板”拒不执行。

●主播“二驴的” 为博流量编剧本摆拍直播

8月16日晚,拥有超4800万粉丝某短视频平台头部主播“二驴的”在青岛户外直播时突然被绑架,引发关注,然而剧情随即反转。8月18日,青岛公安通报,这起闹剧纯属“编造剧本摆拍直播”,目的是“赚流量吸引粉丝”。公安机关依法处罚相关当事人,相关账号被无限期封禁。

●“张陌陌” 利用弱势群体传播卖惨信息

7月24日,北京市网信办督促指导属地网站平台,依法依规对1571个违规获利的“自媒体”账号作关闭处理。其中账号“北北”(粉丝数763.1万)频繁在直播PK中通过演绎粗俗辱骂、低俗惩罚等剧本获取关注;账号“张陌陌”(粉丝数135万),利用弱势群体身份传播卖惨信息博取流量。

综合重庆晨报、齐鲁晚报、央视新闻报道

第十一次全国归侨 侨眷代表大会闭幕

中国侨联第十一届委员会第一次全会选举万立骏为侨联主席

据新华社北京9月3日电 第十一次全国归侨侨眷代表大会圆满完成各项议程,3日上午在北京人民大会堂闭幕。

大会宣布了当选的中国侨联第十一届委员会主席、副主席、秘书长、常务委员名单,通过了关于中国侨联第十届委员会工作报告的决议,关于《中华全国归国华侨联合会章程(修正案)》的决议,关于聘请中国侨联第十一届委员会顾问、海外委员、荣誉委员的决议。

大会号召,各级侨联组织要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞,在全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴、推动构建人类命运共同体的进程中,奋力谱写新的光荣篇章!

据新华社北京9月2日电 中国侨联第十一届委员会第一次全体会议2日在京召开。会议以无记名投票方式选举万立骏为新一届中国侨联主席,刘艺良、齐志(女)、纪斌、李丰、李占勇、李兴钰、连小敏、吴晶(女)、吴焕炎、余国春、陈洁英(女,壮族)、高峰、郭占力、郭启民、梁谋、程红(女)、程学源、谭铁牛为副主席(以上按姓氏笔画排序),陈迈为秘书长。

日本民间团体连续八年举办展览 展现日军罪行 讲述历史真相



日民众参观展览。(图/据央视新闻)

据央视新闻报道 日前在日本神奈川县横滨市的县民中心,一个以日军侵华战争和太平洋战争为主题的展览正在举办。展览介绍了二战中的日军侵略历史,并警醒世人不能再重蹈战争覆辙。主办方希望,通过自己的努力,能让更多没有经历过战争的日本民众,了解当年侵华日军犯下的罪行。

展览主办方“推进记忆继承神奈川之会”从2016年起,每年都会举办日军加害历史展览,旨在通过各种活动形式向日本社会传递历史真相。今年是第八届展览,主题为“战争的危害:知之能见未来”,按照慰安妇问题、南京大屠杀、毒气武器、731部队等分成了12个展区,设置了约300块展板,通过还原历史真相的照片和资料等,向参观者揭露侵华日军的残酷罪行。

近年来,日本历史教育右倾化趋势愈发明显。关于侵华日军制造的山西大同万人坑、南京大屠杀等战争罪行的内容,在教科书中被删减甚至被篡改。主办方说,他们必须要让更多没有经历过战争的人了解当年侵华日军犯下的罪行。

乌空军发言人证实 美国采购先进导弹 支持乌克兰

据央视新闻报道 乌克兰媒体日前报道称,乌克兰空军发言人伊格纳特证实,美国国防部正在采购先进中程空空导弹(AMRAAM)支持乌克兰。导弹的射程可达160公里至180公里,足以在不进入敌方防空区的情况下击中俄罗斯飞机。

据美国国防部网站消息,当地时间8月31日,美国国防部与美国军火巨头雷神公司签署了价值1.92亿美元的合作,用于采购先进中程空空导弹。自去年2月乌克兰危机升级以来,美国已累计向乌克兰提供总额超过430亿美元的军事支持。俄罗斯多次指责美国“拱火浇油”,导致冲突升级。

尼日尔数万民众集会 要求法国撤军

据中新网报道 据美媒报道,当地时间2日,尼日尔爆发大规模反法示威,数万名抗议者聚集在首都尼亚美的一座法国军事基地外,要求法国军队撤离尼日尔。

报道称,当天,尼日尔的示威者高举要求法国撤军的口号,以各种方式表达反法情绪。一排排尼日尔士兵在旁观望。

报道称,这是尼日尔发生军事政变以来规模最大的反法示威集会。不过截至当天傍晚,没有发生明显的暴力事件。

一名示威者称,“我们今天准备牺牲自己……法国掠夺了尼日尔的资源,尼日尔人现已觉醒,所以要将法国人赶出去。”

当地时间7月26日,尼日尔总统卫队部分军人扣押总统巴祖姆。当天深夜,政变军人代表在尼日尔国家电视台宣布成立保卫祖国国家委员会,解除巴祖姆总统职权,由军政权接管国家事务。

日前尼日尔国内的反法情绪日渐高涨。尼日尔政府8月31日宣布,暂停各国非政府组织、国际组织和联合国机构在“军事行动区”内活动,并下令警察驱逐法国驻尼日尔大使。

据报道,法国在尼日尔部署有1500名官兵。尼日尔军政权8月3日宣布废除法两国一切军事合作协定,并要求法国驻尼日尔军队最晚于9月3日撤离尼日尔,但遭到法国外交部拒绝。